

Отчет о проведении мероприятия, посвященного Дню учителя

Мероприятие, посвященное Дню учителя, проходило в форме телевизионной передачи «Смотри», которую провели студенты 31 группы Ибрагимова Зарина и Ридванова Сильвия.



После короткой исторической справки о Дубовском педагогическом колледже, в студию для поздравления был приглашен директор колледжа – Иванов Алексей Георгиевич.



Педагогический коллектив пришла поздравить Гализдрин Анастасия (младшая группа ансамбля «Альянс» под руководством Гусевой Марины Юрьевны) с танцем «Чарльстон».



В продолжение специального репортажа телепередачи «Смотри» выступил Бойченко Владислав, студент 31 группы, со стихотворением об учителях.



Музыкальный подарок для педагогов приготовили Ибрагимова Зарина и Воронина Светлана. Они исполнили песню «Осенний блюз».



Далее ведущие переместились в студию группы 14 на передачу «Играй гармонь!».



Вниманию телезрителей была представлена рубрика «Я сама». В студию для интервью ведущие пригласили заместителя директора колледжа Валентину Викторовну.



Поблагодарив Валентину Викторовну за интервью, мы переместились в студию 24 группы на передачу «Что? Где? Когда?»



В преддверии праздника был проведен социологический опрос студентов и выявлены качества, присущие педагогам. Далее зрителям был предложен шуточный диалог директора с завучем.

Из студии группы 11 прозвучало поздравление от Лисоченко Виктории. Она исполнила песню «Вальс Анастасии».



Гостями нашей передачи стали солисты ансамбля «Альянс» под руководством Гусевой М.Ю.



Корреспонденты передачи «Смотри» стали свидетелями трагедии, разыгравшейся в семье преподавателя (сценка «Отелло и Дездемона» в исполнении студентов 31 группы).



В редакцию передачи поступили письма, авторы которых просят поздравить ветеранов педагогического труда. Для поздравления были приглашены Шуваева Вера Константиновна и ансамбль «Сударыни».



Далее вниманию телезрителей была представлена передача «Жить здорово, здорово» с Еленой Малышевой, которую подготовили студенты группы 22. В роли Елены Малышевой выступила Ситникова Наталья.



Переместившись в литературную гостиную группы 21, телезрители прослушали притчу об учителях.



Бурдин Дмитрий исполнил песню «Там, где клен шумит».



И завершился праздничный выпуск телепередачи «Смотри» зажигательным танцем от студентов 31 группы.

